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Získajte zotavenie Nástroje pre PDF, ak by ste chceli vedieť, ako opraviť poškodené súbory PDF, ako opraviť súbory PDF a ako to opraviť súbory PDF. Táto aplikácia predstavuje najjednoduchší spôsob, ako opraviť poškodené súbory PDF, môžete si inštalačný súbor PDF softvér pre obnovu a vyhodnocovať jeho účinnosť na vašom PC. Nemalo by to trvať veľa času, môžete začať proces PDF obnovu dát intuitívne, je možné, pretože všetky obnova dát nastavenia sú z bezpečnostných dôvodov zakázaný. Otvorené zotavenie Nástroje pre PDF a vyhodnocovať rozhranie opravy pdf súboru program, ako vidíte, nie sú k dispozícii žiadne ďalšie nastavenia a môžete začať proces Adobe PDF opraviť kliknutím na tlačidlo otvorenia súboru. Počas tejto fáze by ste mali vybrať súbor vo formáte PDF formáte, ktorý sa otvoril v zotavenie Nástroje pre PDF. Neexistujú žiadne obmedzenia pre veľkosť vstupných súborov, príčina dát Korupcia je v skutočnosti dôležité pre analýzu poškodený súbor. Avšak nezabudnite, že to môže pomôcť predchádzať podobným problémom v budúcnosti. Uistite sa, že cesta je správna a začať analýzu poškodených PDF súbor kliknutím na softvérové tlačidlo Ďalej. 
 
 Akonáhle to začne, mali by ste si nájsť nejaké trpezlivosť a čakať na koniec opravu PDF súborov škody. Analýzy vybraných dokumentov Adobe Acrobat závisí na rýchlosti vášho PC a niektorých ďalších faktorov, vrátane veľkosti vstupného dokumentu, ktoré majú byť spracované. Prosím, zakázať niektoré ďalšie úlohy, hral na počítači pri parsovanie poškodené súbory PDF, môže zlepšiť čase analýzy. 
 
 Produktová stránka: http://www.recoverytoolbox.com/pdf.html 
 
 Screenshot: http://www.recoverytoolbox.com/img/screenshot_rt_pdf_01big.gif 
 
 Download Link: http://www.recoverytoolbox.com/download/RecoveryToolboxForPDFInstall.exe 
 
 Predám stránku: http://www.recoverytoolbox.com/buy_pdf.html
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Webmaster si html kód

Pridajte tento článok do svojich webových stránok sa!


Webmaster Pošlite svoj článok

Nie nutná registrácia! Vyplňte formulár a Váš článok je v Messaggiamo.Com Adresár!
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